

# 惊!小广场旁发现大马蜂窝

消防人员赶到,五分钟消除隐患

本报8月25日讯(记者 殷亚楠 通讯员 朱凯) 25日上午,大明湖街道县西巷社区巡逻队的两名志愿者巡逻时,在社区小广场旁的树上发现了一个大马蜂窝。当时,广场上有不少老人和孩子。随后,居委会工作人员及时“搬来救兵”,消防人员五分钟就弄走了马蜂窝,解除了隐患。

25日上午9点左右,县西巷社区巡逻队的志愿者杜秀芝和李瑞梅像往常一样,在明湖小区东五区内巡逻。“树上那团黑乎乎的东西是什么?”当巡逻到社区小广场时,两人看到树上有一团东西,凑近一看,发现竟是一个大如盘子的马蜂窝,直径约有6寸。

二人马上赶到居委会,将这

一情况报告给县西巷社区居委会的姚主任。姚主任和其他居委会工作人员听罢,赶紧跟随她们到现场查看,只见这大马蜂窝周围,还有很多马蜂围着窝飞。由于天气凉爽,好多居民正在这个小广场上游玩,尤其是还有几位老人正坐在树底下聊天。姚主任立即拨打“119”,报了警。

不一会儿,济南市消防支队的几位工作人员就赶到了社区。穿着防护服,带着工具的消防人员,在树下架起梯子,爬到马蜂窝附近,先冲着树上的马蜂窝喷了药,然后将连着马蜂窝的树枝剪断,将树枝和马蜂窝一起装入了袋子。消防人员动作敏捷娴熟,整个过程非常快,仅五分钟就解除了这一安全隐患。



两名消防员合力将蜂窝摘下。 本报记者 殷亚楠 摄

## 长清区成立省城首家流动警务室

本报8月25日讯(记者 师文静 通讯员 王新勇) 今年,长清区大学城派出所针对辖区建筑工地多的情况,投资20万元,将警务面包车进行改装,成立了省城第一家流动“微型派出所”。

记者了解到,流动警务室“麻雀虽小,但五脏俱全”。除了必备的警用设备外,还配备了笔记本电脑、数码照相机、打印机、桌椅等办公设施,另外还有急救包、服务箱等便民工具和法律法规宣传手册、折叠宣传栏等宣教设备。

截至目前,流动警务室累计出车500余次,发放宣传材料10000余份,开设宣教讲座70余场,先后办理暂住证4100多个。工作人员发现前科人员15人,当场查处治安案件62起,1月-7月实现双抢案件零发案,可防性案件下降46%,治安案件下降37%。

## 社区党员竞聘楼道义务岗

将为居民免费提供楼体清洁、垃圾清除等服务

本报8月25日讯(记者 喻雯 实习生 杨淇越) 25日,七里山七西社区一区11号楼的刘培娟老人家里格外热闹。今天上午,她和住在同一栋楼的高玉鸿、安建峰两名党员一起,在她家里进行党员岗位认定。他们根据自身情况分别选择了为民服务、文明和谐、邻里守望三个岗位,并现场签订认岗承诺书。据悉,这些岗位的职能就是义务为居民提供相关服务。

上午9时,在刘培娟老人家,高玉鸿、安建峰及刘培娟三名党员分别签下了一份七西社区党总支基层党员开展“创先争优”活动定岗承诺书,并将写有三人姓名和岗位的认岗责任牌在楼道内进行了悬挂。据了解,七里山街道结合辖区党员构成特点,设立了党员十大岗位,这十大岗位包括:党员为民服务岗、党员民情联络岗、党员洁净宜居岗、党员文明和谐岗、党员敬老爱老岗等。社区党员可以根据自己的身体状况、兴趣爱好、居住楼宇等实际情况,选择适合自己的岗位。

2010年上半年,七里山小区在提升整治过程中针对党员设立了洁净宜居岗。洁净宜居岗位的设立就是要调动社区党员参与到76座楼宇和15个新建花园的维护工作中,通过号召党员进行花园认领、楼体清洁、垃圾清除、广告清理等

具体工作,每天定时段、定人员、定地点在辖区内巡查,发现情况及时处理。

七里山街道党工委副书记刘冬介绍,采取这种公开承诺、设岗定责的方式,就是要让党员把身份亮出来。目前,这种在党员家中签订设岗定责承诺书,并在楼道内进行岗位公开的形式,将会在辖区41个党支部、1400余名党员中全部推开。

### 2010中华医学会、韩国医学科学产业协会权威推荐

## 韩星丰胸大师 手术限量预约



中韩大师强强联合 携手共塑至美胸型



**辛容镐** 韩国BK东洋整形外科医院院长  
博士,韩国整形外科正式会员,韩国颅骨颜面整形外科学会正式会员,韩国整形外科学会眼部整形研究会总务理事,整形技艺及效果享誉世界,曾在国际性期刊上发表专业论文数十篇,参编《整形外科学》等多部专业著作。



**方皓** 中国医师协会美容与整形医师分会会员  
韩国高级学者,全国第二批正规专业培养的美容整形人才,曾多次赴韩、日、美等世界各国交流学习,其形体雕塑技术更是赢得国际专家赞誉,从事美容整形工作近二十年,曾为多名影视明星成功塑形,并多次担任模特大赛形体雕塑顾问。

### • 国际认证5S专业机构 11年安全丰胸0事故 •

丰胸的安全性一直都是形体雕塑求美者关注的首要问题,济南美容整形医院11年间已成功丰胸数万例,丰富的胸型设计经验、临床手术经验均具有无可比拟的优势,并成为多家国际品牌的授权5S整形机构。在中华医学会、韩国医学科学产业协会的严苛审核中,3D隐形丰胸技术也被认为能够实现假体与人体完美结合的最佳手术方式。

#### ★ 国际权威整形专家全程负责

辛容镐、方皓等权威专家均拥有近二十年临床经验,并成功为多位一线明星艺人整形,从方案制定到术后恢复负责到底,完美实现创口隐蔽性及手感的真实性,保障一生安全。

#### ★ V型乳沟形态宛若天生

V型乳沟最能体现胸部性感,3D隐形丰胸不再是单纯植入假体,而是利用假体植入尽可能提升乳房、让双乳内靠、形成宛若天生的深V形乳沟,呈现出自然的形态。

#### ★ 立体设计黄金比例完美胸型

国内首倡乳房“五大黄金线”标准设计,根据求美者年龄、身高、三围、乳房基础条件,全面测量挺拔线、性感线、山峰线、地基线、丰满线,量身定制假体和手术方案。

#### ★ 国际顶级乳房植入体材料

美国妙桃、琴面等国际知名品牌假体授权5S专业机构,所用假体全部符合抗压力、安全性、柔软度的国际标准,其手感真实,并与人体相容性极好,乳房假体可终身安全相伴。

#### ★ 规范化的安全标准手术操作

切口更隐蔽细小,层流净化手术室保障无菌操作,连最亲密的人都无法察觉痕迹;精确假体植入层次,剥离腔隙更精准迅速,绝不伤及乳腺和哺乳功能,假体植入后不会移位。

#### 3D隐形丰胸有效解决:

乳房先天发育不良、胸部扁平、乳房大小不一、乳房下垂、假体置换、产后乳房萎缩、乳头内陷矫正、隆胸手术失败修复、乳房再造、副乳切除等问题。

8603 9999

网站咨询: www.aph-jn.com

咨询地址: 济南市南门大街2号(泉城广场东临)